

**CONSILIUL LOCAL –MUN. RM. SĂRAT**

**Comisia pentru cultură, culte, învățământ, muncă, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie**

**RAPORT DE ACTIVITATE AL COMISIEI**

**PENTRU CULTURĂ, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, MUNCĂ, SĂNĂTATE ȘI PROTECȚIA PERSOANELOR AFLATE ÎN NEVOIE**

**2013**

**1. ACTIVITATEA ÎN CADRUL COMISIEI ȘI ÎN PLEN**

Membrii Comisiei pentru cultură, culte, învățământ, muncă, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie au participat:

- la toate ședințele acesteia, asigurând alături de președintele său, Toader Gică, buna funcționare și gestionare a activității , precum și consemnarea în procese- verbale a desfășurării fiecărei sesiuni;
- la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local, comunicând acestuia, probleme identificate în comunitate sau transmise de către cetățeni, susținând proiectele de hotărâre promovate în cadrul ședințelor de Consiliu Local;

**2. ACTIVITATEA DE REPREZENTANTI AI CONSILIULUI LOCAL ÎN CONSILIILE DE ADMINISTRATIE SI COMISIILE DE EVALUARE SI ASIGURARE A CALITĂȚII din unitățile școlare din municipiu:**

În urma desemnării ca reprezentanți al Consiliilor de Administrație și CEAC din unitățile preșcolare și școlare, în baza HCL 154/2012, membrii comisiei au fost prezenți, ori de câte ori au fost convocați , la ședințele acestora, participând la aprobarea documentelor proiective ale unităților, la analiza activității comisiilor de la nivelul unităților, a activității de evaluare semestrială, anuală privind calitatea programului educațional oferit de furnizorul de educație.

**3. ALTE ACTIVITĂȚI**

Membrii Comisiei pentru cultură, culte, învățământ, muncă, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie au avut întâlniri cu cetățeni din municipiu, în urma cărora au transmis anumite solicitări , probleme sesizate de către aceștia , către Consiliul Local.

Au fost prezenți la activitățile organizate de Primăria Municipiului Rm. Sărat, Consiliul Local, ONG-uri cu prilejul unor comemorări, sărbători naționale sau evenimente locale culturale, sportive, parteneriate educaționale, acțiuni umanitare.

Întocmit,

Consilier local Beldie Nina

